

本报与栖霞市人民政府联手推出“栖霞苹果红齐鲁爱心公益活动” 品正宗烟台苹果同献一份爱心



苹果上市,收购商严格把关,分拣苹果。 本报记者 李娜 摄

本报9月15日讯(记者 孙芳芳) 以“惠果农、献爱心、享品质”为主题,齐鲁晚报与栖霞市人民政府联手推出“栖霞苹果红齐鲁爱心公益活动”,即日起为全省市民供应正宗、有品质的栖霞苹果,同时市民每购得一箱爱心苹果,即捐献一元爱心基金用于贫困儿童的救助。

此次由齐鲁晚报和栖霞市人民政府联合推出的爱心苹果全部来自烟台苹果最正宗的产地——蛇窝泊镇,产地直供,而且选用的都是80级别以上的苹果,确保了苹果的正宗,全程由栖霞市人民政府把关,保证了苹果的高品质。同时,活动直接与果农以及合作社对接,爱心苹果从枝头直达餐桌,减少中

间加价环节,让全省人民吃上实惠的烟台苹果。

“献爱心”是此次活动的重要主题之一,活动启动同时,齐鲁晚报还将牵头成立红苹果爱心基金,启动爱心公益活动。该基金将长期运作,短期用途为资助栖霞及烟台市的贫困学生,远期计划筹建希望小学。

在此次活动中,市民每购买一箱苹果,我们就以市民的名义捐出1元钱,献出一份爱心,突出“爱心”主题。

为突出市民和企业的爱心,我们还将定期在版面上刊登红苹果爱心榜,对认购量大的个人和团体以榜单的形式体现在报纸版面上。

“苹果是日常都要吃的水果,特别是刚下来的时候肯定

都要买几箱尝尝鲜。”市民张女士每天都要为家人准备一个苹果,在吃到正宗烟台苹果的同时,还能为贫困地区的儿童献上一份爱心,张女士觉得这苹果买得值。

“栖霞苹果红齐鲁爱心公益活动”即日起启动,如果你也想在吃上正宗、实惠的烟台苹果的同时,为贫困地区的孩子们献上一份爱心,赶紧加入到我们的行列中来吧,市民或团体可通过以下方式进行订购:1.到各地齐鲁晚报地方站进行订购;2.到淘宝网<http://shop106287839.taobao.com/>直接订购。红富士苹果将在10月上旬陆续上市,我们将在上市后的第一时间将苹果发到消费者的手中。

西北商会举行 庆中秋晚会

本报9月15日讯(记者 谭文佳 通讯员 张志强) 13日,在中秋佳节来临之际,淄博西北商会在蓝海酒店举办了一场别开生面的庆中秋晚会。联谊会邀请了淄博市原市委书记杜祥荣,市工商联、区工商联友好商会,西北人在淄博政界优秀人士参加。

下午3点半联谊会准时开始,清华大学教授范庆骅做了《企业创新与发展》的报告。随后山东义科节能股份有限公司董事长姚长青做了题为《改革开放三十年回顾及未来十年发展趋势》的演讲。孔府书画院副院长、济南市收藏家协会副会长王军向西北商会赠送书法作品,祝愿所有的在淄博的西北人中秋快乐。

中秋晚宴在八音河幼稚园小朋友们的舞蹈表演中拉开了帷幕。在嘹亮的陕北民歌中,与会人员喝着带有浓郁西北风情的青稞酒寄托相思与祝福。西北商会会长、八音河教育集团董事长孙娟在晚会上给全市的西北人送上了温情的祝福。

据悉,淄博西北商会是由西北籍人士所创办企业及同乡、同学自愿、自发组建,市工商联按地域设立的民间合法商会。商会主要职责是以总商会的宗旨为本,全心全意为会员单位服务,在政府各会员单位关系中起到纽带的作用等。

淄博1605人参加 国家司法考试

本报9月15日讯(记者 李超 通讯员 牟晓慧) 2013年度国家司法考试淄博考点于14日至15日在山东工业职业学院的55个考场举行。据了解,今年淄博的报名人数为1605人,人数创新高。

今年我省首次开通国家司法考试网上报名管理系统,应试人员报名、交费均在网上完成。今年淄博报名参加全国司法考试人数创历史新高,达到1605人,较去年增长14.2%。

据了解,实行统一司法考试制度以来,在淄博市实际参考人次为12398人,其中1742人通过考试,综合合格率为14.05%。

体验科学



13日,淄博市暨张店区2013科普日启动仪式在市博物馆广场举行。市民纷纷涌向科技馆推出的50件科普展品,现场体验。图为市民将双手放在两块不同材质的金属板上,观察自己身体产生的微电流。

本报通讯员 朱建强 摄影报道

15天保质期 百贺15月饼1000枚免费送

山东十佳连锁名店
中日韩国际食品博览会金奖企业



- 🐣 仅15天保质期
- 🐣 0添加防腐剂
- 🐣 甄选原产地顶尖食材
- 🐣 遵古烘制
- 🐣 最适宜与家人私享

健康小贴士:何为15月饼?

15月饼并非泛指八月十五月饼,而是一种全新健康月饼。15天保质期、0添加防腐剂、甄选原产地顶尖食材、遵古烘制等如此苛刻的规范标准才能称之为15月饼。2013年百贺月饼全新升级,在全国率先生产15月饼。15月饼,更是一种生活方式!

少量精装礼盒超低折扣,适宜中秋访友、拜访长辈、员工福利等!

领取时间:阴历八月十三16时整 领取咨询:0533-8195555

领取地址:张店区张桓路2号(明清街南首七彩彩虹南邻百贺蛋糕)

领取事项:9月17日16点整准时开仓,一人一饼,排队即得,来迟赠罄。

凡不孝敬父母者、不与家人分享15月饼者、插队者恕不赠予!

欢迎业界同仁领饼品鉴,共促月饼行业健康发展。